
هندسة الأولىبنك الوحدة 

   أجب عن السؤالٌن الآتٌٌن:             

 في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة اكتبها: السؤال الأول:

 فإن طول ضلعه يساوي:   √ مربع طول قطره يساوي       )نماذج وزارٌة(  1)

√  C   B √  A 

                  قيمة المقدار   ()نماذج وزارٌة 2) 

  C   B    A 

 في التناسب:  قيمة  (الامتحان النصفً الموحد) 3)
√ 

 
 

 

√  
 هي: 

√  C   B   A 

̂    إذا كانت  (الامتحان النصفً الموحد) 4)  هو: ̂ فإن قياس الزاوية    

    C     B     A 

 نصف قطر الدائرة المارة برؤوسه يساوي: فإن طول        طول وتره   ̂  مثلث قائم في     (2018حماة ) 5)

     C      B     A 

في التناسب   قيمة ( 2018 حماة) 6)
 

 √ 
 

 

√ 
 تساوي: 

 √  C   B  √  A 

 فإن طول الارتفاع يساوي:    مثلث متساوي الأضلاع طول ضلعه  (2018 رٌف دمشق) 7)

       C 
√  

 
   B √     A 

 يساوي: �̂�فإن قياس الزاوية  𝜃          قياس زاوية حادة في مثلث قائم وكان  �̂�إذا كانت  (2018 درعا) 8)

𝜃      C 𝜃      B 𝜃      A 

 عدد محاور التناظر لمثلث متساوي الأضلاع هي: (2018 درعا) 9)

 A ثلاث محاور B محوران فقط C محور واحد

 يساوي: ̂ فإن قياس الزاوية        و  ̂ مثلث قائم في      (2018 السوٌداء) 10)

    C     B     A 

̂ و  ̂ مثلث قائم في     إذا كان  (2018 الرقة) 11)  فإن: ̂  

    ̂      ̂ C     ̂      ̂ B     ̂    A 

̂    زاوية حادة و  ̂ إذا كانت  (2019 ماة)ح 12)  
 

 
 يساوي: ̂    فإن  

 

 
 C 

√ 

 
 B √  A 

 يساوي:   فإن طول الوتر   مرسوم في دائرة نصف قطرها  ̂ مثلث قائم في     ( 2019 اللاذقٌة) 13)

 C   B    A   أصغر من 

̂    زاوية حادة بحيث  ̂ إذا كانت ( 2019 رٌف دمشق) 14)  
 

 
 تساوي: ̂    فإن قيمة  

 
√ 

 
 C 

√ 

 
 B 

√ 

 
 A 

̂    و  ̂ مثلث قائم في      (2019 درعا) 15)   
 

 
 : ̂    فإن  

 

 
 C 

√ 

 
 B 

 

 
 A 

 

 

 أولاا 

 



 تساوي: ̂ فإن  ̂           إذا كانت ( 2019 حلب) 16) 

    C     B     A 

   قياس زاوية حادة في مثلث قائم وكان  ̂ كانت  إذا( 2019 إدلب) 17)
 

 
 يساوي: ̂    فإن  

 

 
 C 

 

 
 B 

 

 
 A 

̂    زاوية حادة في مثلث قائم  بحيث  ̂ إذا كانت ( 2019 القنٌطرة) 18)  
√ 

 
 ساوي:ي ̂    فإن  

 

 
 C 

√ 

 
 B 

 

 
 A 

 

 

 

 

 فً كل مما ٌأتً اجب بكلمة صح أو خطأ: السؤال الثانً:

 درجة .   قياس الزاوية الحادة في المثلث القائم والمتساوي الساقين يساوي  )نماذج وزارٌة( 1)

̂      قياس زاوية حادة فإن  ̂ إذا كان  (نماذج وزارٌة) 2)    . 

 .              النسبة المثلثية ( نماذج وزارٌة) 3)

 .    هي   فإن قيمة             زاوية حادة وكان  ̂ إذا كانت  (الامتحان النصفً الموحد) 4)

 .  فإن طول نصف قطر الدائرة المارة برؤوسه يساوي      ، طول وتره  ̂ مثلث قائم في      (الدورة التكمٌلٌة) 5)

 فهو متساوي الأضلاع.  √  √    و   √  √   و   √    مثلث أطوال أضلاعه      (2018)حمص  6)

في التناسب   قيمة ( 2018 رٌف دمشق) 7)
 

√ 
 
√ 

 
 .  تساوي  

̂    و  ̂ مثلث قائم في      (2018 حلب) 8)  
 

 
̂    فإن    

√ 

 
 . 

 عدد محصور بين الصفر والواحد .  𝜃   زاوية حادة في مثلث قائم فإن  �̂� (2018الزور  )دٌر 9)

̂      فإن  ̂ مثلث قائم في     إذا كان  (2018الرقة ) 10)    . 

 

 

           ٌة:لااتا حل التمارٌن          

 والمطلوب: ̂ مثلث قائم في     في الشكل المجاور  )نماذج وزارٌة( :لأولالتمرٌن ا 

  .    ،     أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين  1)

  . ̂    جد  2)

  بشكل كسر مختزل . ̂    اكتب  3)

 والمطلوب: ̂ مثلث قائم في     في الشكل المجاور: (نماذج وزارٌة) :ثانًالتمرٌن ال

  .   احسب  1)

فسر لماذا  2)
  

 
 
 

 
  ؟ . 

  .   احسب  3)

و          في الشكل المجاور:  )نماذج وزارٌة( : الثثالتمرٌن ال
  

  
 
 

 
 .   و    احسب كلاً من  والمطلوب: 

 

 ثانٌاا 

B C 

A 

204 

D C 
N 

A 



 والمطلوب:تأمل الشكل المجاور  (نماذج وزارٌة) :الرابعالتمرٌن 

 . ̂     احسب  1)

   .  ̂     اكتب عبارة  2)

 .   استنتج  3)

      وفيه:  ̂ مثلث قائم في      (الامتحان النصفً الموحد) :خامسالتمرٌن ال

 والمطلوب:       و      و      و                      

 .  احسب قيمة  1)

 .    من المثلث  ̂    احسب  2)

 .          . واستنتج    من المثلث  ̂    احسب  3)

ونسبتهما    عددين موجبين مجموعهما   و    (لدورة التكمٌلٌةا) :سادسالتمرٌن ال
 

 
 
 

 
 .  و   ، جد العددين  

 والمطلوب:      وفيه  ̂ مثلث قائم في     لمرسوم جانباً في الشكل ا (2018رٌف دمشق ) :سابعالتمرٌن ال

 .  ̂     النسبة التي تعبر عن  اكتب    من المثلث  1)

 .  ̂     اكتب النسبة التي تعبر عن     من المثلث  2)

  .          وباستعمال النسبتين السابقتين استنتج أن   ̂    ̂  أثبت أن  3)

̂ مثلث فيه      (2018)درعا  التمرٌن الثامن: و      
 ̂

 ̂
 
 

 
  والمطلوب: 

   ̂ و  ̂ احسب كلاً من                    

ً  (2018دٌر الزور ) :تاسعالتمرٌن ال       و ̂ مثلث قائم في      في الشكل المرسوم جانبا

 والمطلوب:  √   √   و    √   و                      

 .      متساوي الساقين ثم أثبت أن     أثبت أن المثلث  1)

 .   واستنتج طول     ،     من المثلثين القائمين   ̂     احسب  2)

̂    إذا كان  ̂ مثلث قائم في       (2019)حمص  :لعاشرالتمرٌن ا   
 

 
  والمطلوب: 

 . ̂    و  ̂    احسب  1)

 .   و    احسب كل من       إذا كان  2)

 والمطلوب:       و        و  ̂ مثلث قائم في     تأمل الشكل المجاور :  (2019)اللاذقٌة  :حادي عشرالتمرٌن ال

 .     ,    أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين  1)

 واكتب النسبة بشكل كسر مختزل .   ̂     احسب  2)

                    والمطلوب:      وفيه:  ̂ مثلث قائم في      تأمل الشكل المجاور: (2019طرطوس ) :لثانً عشرالتمرٌن ا 

̂    علل  1)      ̂ . 

 .    من المثلث      اكتب النسبة المثلثية التي تعبر عن  2)

 .          واستنتج     من المثلث      اكتب النسبة المثلثية التي تعبر عن  3)

  

 والمطلوب:  √  √   و   √  √   و  ̂ مثلث قائم في      (2019)دمشق  عشر: ثالثالتمرٌن ال

 .  √ بالشكل    و    اكتب كلاً من  1)

 واكتبه بشكل كسر مختزل .  ̂    احسب  2)

 .   احسب  3)

 والمطلوب:  √   √   و   √   √   و ِ ̂ مثلث قائم في      (2019 رٌف دمشق) عشر: الرابعالتمرٌن 

 .  √ بالشكل    و    اكتب كلاً من  1)

 .    واكتبه بأبسط شكل ، ثم احسب  ̂    احسب  2)
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      و      و        مثلث فيه     تأمل الشكل المجاور: (2019السوٌداء ) :عشر خامسلالتمرٌن ا

  والمطلوب:      و                          

 . ̂ قائم في     أثبت أن المثلث  1)

 . ̂    و  ̂    احسب  2)

 .   احسب طول  ̂    بالاستفادة من  3)

  

 والمطلوب:  √   و    √   و  ̂ مثلث قائم في      (2019 حلب) عشر: سادسالتمرٌن ال

  .  √ بالشكل    و    اكتب كلاً من  1)

 واكتبه بأبسط صيغة .  ̂    احسب  2)

  .   احسب  3)

 والمطلوب:     و      و      مثلث قائم فيه:       (2019)إدلب  التمرٌن السابع عشر:

 . ̂    احسب  1)

 .   باستعمال النسب المثلثية احسب الطول  2)

 .   احسب طول  3)

 

 

      و       و       مثلث فيه     تأمل الشكل المجاور: (2019دٌر الزور) :عشر ثامنلالتمرٌن ا

  والمطلوب:      و                          

 . قائم    أثبت أن المثلث  1)

 . ̂    و  ̂    احسب  2)

 .   احسب طول  ̂    بالاستفادة من  3)

  

 والمطلوب:       و         ، وفيه  ̂ مثلث قائم في      (2019 الرقة) عشر: تاسعالتمرٌن ال

  .     ,     أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين  1)

 واكتبه بأبسط شكل . ̂    أحسب     في المثلث  2)

 والمطلوب:       و        ، وفيه  ̂ مثلث قائم في      (2019)الحسكة  :العشرونالتمرٌن 

 .     ,    أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين  1)

  واكتبه بشكل كسر مختزل .  ̂     أوجد  2)

 

 

 

 

Ahmad Abdan                              

 

 

 : قة العزٌزةٌالملف للصداهدي هذا 

  سوزان مجبلأ.
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